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zaświadczenie 
przez internet 
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biznes.gov.pl/podatki-niezaleganie 

Profil zaufany 
i konto Bi zn es. gov.pl 

Aby złożyć wniosek 
i odebrać zaświadczenie 

przez internet, musisz 
założyć konto 
w Biznes.gov.pl oraz mieć 
Profil zaufany. 
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wyślij wniosek i odbierz 
zaświadczenie online 

1 • Wybierz usługę „Zaświadczenie 

o niezaleganiu w podatkach lub 

stwierdzające stan zaległości" 

na Biznes.gov.pl 

2 • Zaloguj się do serwisu. Wypełnij 

wniosek online. Zaznacz, że 

zaświadczenie chcesz odebrać 

w formie elektronicznej. 

3 • Dostaniesz e-mail z 

powiadomieniem, że 

zaświadczenie jest gotowe do 

odbioru. 

, / 
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,/ 
,/ 

.. 
·•· .. 

4 • Zaloguj się do Biznes.gov.pl. 

Profilem Zaufanym potwierdź 

odbiór pisma. 

5 ~ Zaświadczenie o niezaleganiu 

w podatkach czeka na Ciebie 

w zakładce Moje Konto. 

■i=iuitU konto urzędu Opłatę skarbową wpłać na 
miasta lub gminy na terenie 
znajduje się urząd skarbowy 

którego 

Opłata za wydanie zaświadczenia wynosi 21 zł za jeden egzemplarz. 
Jeśli nie wiesz na jaki numer konta wysłać opłatę, zadzwoń do urzędu 
miasta/gminy lub urzędu skarbowego. 

Przykład: jeśli wniosek składasz do Urzędu Skarbowego w Poznaniu, opłatę zapłać na konto Urzędu 
Miasta Poznania 

Więcej informacji biznes.gov.pl/oplata-skarbowa 
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